



Этот День Победы...

У каждой страны, каждого народа есть свой главный праздник, который отмечается ежегодно на протяжении долгого времени. Он объединяет нацию чувством гордости за доблестные подвиги предков, которые останутся в памяти потомков навечно. Такой праздник есть и в России. Это День Победы, который отмечают 9 мая.

Традиционно 8 мая в нашем посёлке проходит празднование Дня Победы. На торжественный митинг «Метроном памяти...» собрались жители и гости посёлка, воспитатели и воспитанники МАДОУ Калининского детского сада п. Краснолесье. Со словами поздравления ко всем жителям обратились: начальник пограничной заставы «Прохладная», глава сельского поселения, настоятель православного Храма св. муч. Адриана и Наталии отец Олег и др.



Жители посёлка присоединились к всероссийской акции «Бессмертный полк».

Дети читали стихи... Звучал метроном... В небо летели шары... Торжественно возложили гирлянду славы ... Зажигали лампадки и свечи... Несли цветы к мемориалу... Звучали залпы салюта.



После митинга всех ждали в Доме культуры на праздничный концерт «Что мне душу так тревожит?»

Среди артистов были и воспитанники нашего детского сада. Девочки поздравили ветеранов Войны с праздником, исполнили танец «Модницы», а мальчишки своим танцем «Бабушки-старушки» поздравили труженицу тыла Суровую М.Л. с 95-летним юбилеем.

Воспитатели исполнили песню для труженицы тыла Каретко К.Г.





